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0.1 Na Bpedei n avnyuevn KAUAK®IN UoPEGn ToU Tivaka:

2 3 0

N O N O
w o O

0
0 0 3
2 2 3
00 3

0.2 Na Bpedovv oot ot Tivakeg ToU avtyustatidevial Ue Tov mivaka:
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0.3 Na Bpedei n v-oot Suvaun tou Tvaka:
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0.4 Na Bpedei n k - taews Svuvaun tov Tivaka:
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0.5 Xpnowomnowvrag ouvdstoug mivakeg Lpeite v opilovoa kat tov
avtiotpo@o Tou Tivaka:
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0.6 Aibstai o mivarxag
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IMoAdamiaocialoviag tov ano 6eld kKat apilotepd ye KatdAAnAoug mivakes
UETATPEYTE TOV O€ O1aywuio. Xpnoiuonoiouiag 10 Tapandve ArnotEAEoUa
vumoAdoyioate Tov avtiotpo@o Tou A.

0.7 Aibovtai ot mivakeg

Aeiate Ot woxveL n oyéon:
A® (B+C)=(A®B)+ (A® C)

0.8 Av yia 10V tetpayouikd mivaka A wyvet (A + 2I)* = 0, yia kdmoio
k, 6¢eifte ou o mivakag eivair avtiiotPEWiuog Kal Boeite 1OV avtiopopo
TOU.

0.9 Ymoioyioate v opilovoa:
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0.10 Na vmoioyiodei n opilovoa:
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0.11 Na beiydouv ot 100TNTES:

a B vy y B Xy z
X Yy z|=|x a d|=|4 nu v
A pn v zZ Yy v a B vy



0.12 'Eotw Msy2(B), 10 0Uvoio twv 2 X 2 mudkeov, Ue otoyeia toug
bvadikoug apbuovg O 1 1. Awadéyouue €vav mivaka otnv tuxn, mola
givar n mdavonta va givat AvtioTPEYUOC;

0.13 Na anoberydei n oxson:
At +BH'=BA+B'A

0.14 Na Bpedei 0 avtiorpogog Tou mivaka :
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a) Me Tpauuompaceic (Avnyusvoc Kliuakoiog)
B) Me mpooaptnuevo mivaka.

0.15 Na Bpedei o avtiorpogog Tivakag ToU Tapakdle YIWOUEVOU, XOPIC
va UtoAoyto9el 10 YIWOUEVO :

1 0 -1 -1 0 0 0 01
o1 -1(-f 0 -1 0 |-]1 00
00 1 0o 0 -1 0 01

0 0 0 0 ds
0 0 0 d O
0 0 ds 0 0
0 do 0 0 O
a 0 0 0 0

0.17 'Evag mivakag A Aéystair op@oycviog av AAT = I. Acifate ou
a) H opioovoa gvog opdoyaviou mivaka sivat ion pe 1.
B) To ytwouevo 0pdoywvinv mvdkev ivat 0pdoywviog.
y) Kade opdoywuiog mivakag eival avtiotpEWiog Kat 0 avtiorpopog
ToU givat 0pdoywulog.

0.18 Na amodeiydei n oyeon:

det(adj(adj(A)) = [det(4)] """



0.19 Na bispcuvndel yia 1g 61dpopes TS Tou s N taln tov mivaka:

1 =2 3 1
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0.20 O mivakag
n—1 1 1 1
1 n—1 1 1
A= 1 1 n—1 1
1 1 1 n—1

glval TePaywuikog, Ue N yoauuss kai n omaiec. Na Boedei n taén tou
yia g S1aPopeg TUES TOU N.

OAHTIEZ

1. H ITAPATIANQ EPT'AXIA EINAI ITPOAIPETIKH

2. H EPTAYIA GA TTAPAAOG®EI TETAPTH 24 AITPIAIOY, £THN Al-
BO0YZA TOY MAGHMATOX

3. KATA THN [TAPAAOXZH THY EPTAXIAY ®A AABEI XQPA ZYN-
TOMH ITPOPOPIKH EEETAXH.

4. H BAGMOAOTI'TIA TOY MAGHMATOY ®A YIIOAOTITE®EI AIIO
TON TYIIO:

B_ I'p I'p<4
— | max{T'p, 2222} Tp>4

OIIOY I'p O BAGMOXZ TQN I'PAIITQN EEETAZEQN KAI Ep O
MEZOX OPOZ TQN EPTAXIQN



